Organizacja i techniki sprzedaży                                   18 -05-2020
Temat:  Obliczanie limitu ubytków towarowych - ćwiczenia
Zadania do wykonania:
Zadanie 1
Limity na ubytki towarowe określają?
a. wartość limitu w zależności od formy sprzedaży
b. poziom ubytków towarowych
c. granicę ubytków naturalnych, która nie powinna być przekroczona
d. maksymalną granice ubytków naturalnych i nadzwyczajnych uznaną za dopuszczalną

Zadanie 2
W czasie inwentaryzacji zapasów towarów przeprowadzonej w hurtowni K ustalono stan wartości zapasów według spisu z natury 32.826 zł, stan według ksiąg rachunkowych 33.628 zł Ustalona różnica inwentaryzacyjna wynosi:
a. nadwyżka 802 zł
b. niedobór 802 zł
c. nadwyżka 2.561 zł
d. nadwyżka 4.085 zł

Zadanie 3
W sklepie spożywczym odpowiedzialność materialną na zasadzie winy domniemanej ponoszą 3 osoby: Kierownik 45%, pracownik A 35%, pracownik B 20%. W wyniku inwentaryzacji ustalono niedobór towarów na kwotę 985 zł. Kierownik tego sklepu zobowiązany będzie wyrównać stratę właścicielowi w kwocie?
a. 985 zł
b. 492 zł
c. 443 zł
d. 328 zł

Zadanie 4
Podaj krótką odpowiedź:
Od czego zależy wysokość ustalonych w firmie handlowej limitów ubytków?
Zadanie 5
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Zadanie 6
W czasie inwentaryzacji zapasów towarów przeprowadzonej w hurtowni K ustalono stan wartości zapasów   
według spisu  z natury 42.926 zł (tyle jest), stan według ksiąg rachunkowych 43.628 zł (tyle powinno być). Ustalona różnica inwentaryzacyjna wynosi:                                                                                                         
e. nadwyżka 802 zł
f. niedobór 802 zł
g. nadwyżka 2.561 zł
h. nadwyżka 4.085 zł
i. inne, ile ? ………………………………………………………..
Zadanie 7
W sklepie A wartość majątku wnosi 9.999.999 zł (tyle powinno być), a stan faktyczny stwierdzony w czasie inwentaryzacji 9.080.781 zł ( tyle jest). Limit na ubytki towarowe ustalony dla tego sklepu wynosi 0,25%. Obrót towarowy w okresie między inwentaryzacjami wynosił 3.972.320 zł. Ustal limit na ubytki naturalne dla tego sklepu i odpowiedz, czy stwierdzony niedobór mieści się w granicach limitu na ubytki, czy go przewyższa?
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